«Черное золото» в человеческий капитал

Состоялся Азербайджанский форум «Восхождение»





Международном центре мугама состоялся Азербайджанский форум «Восхождение», организованный по инициативе победителей одноименного конкурса.

Участники форума обсудили положительные тенденции, возникновению которых способствовал конкурс, обеспечение его устойчивости и дальнейшего развития профессиональных связей между перспективными управленческими кадрами.

В двухчасовом мероприятии приняли участие победители всех трех конкурсов, участники полуфинала и финала, были проведены панельные дискуссии на тему «Сильный Азербайджан и человеческий капитал», на которых выступили семь победителей.

В дискуссиях, прошедших под модераторством победителя второго конкурса «Восхождение» Элькияра Зиядова, выступили победители первого конкурса «Восхождение» Орхан Гулиев, Гюльдане Идаятлы и Руслан Мирзалиев, победитель второго конкурса Фаррух Магеррамли и победители третьего конкурса Ульвия Мехралиева, Байрам Оруджев и Фаиг Гусейнов.

В ходе дискуссий были отмечены успешные шаги, предпринятые в направлении цифровой трансформации, четвертой промышленной революции, реформ в сфере образования,

привлечения иностранных инвестиций в страну, сбора, хранения и эффективного использования лохолов от природных ресурсов для будущих поколений, затронуты темы по реализации правового регулирования в этих сферах, применению электронных систем в сфере права, субсидиям в сфере предпринимательства и сельского хозяйства, привлечению кадров с целью оживления сельского хозяйства на освобожденных от оккупации территориях, перспективы развития в социальной сфере, а также важная роль проектов «социального лифта». Подчеркнута необходимость в конкурентоспособном человеческом капитале, отвечающем современным требованиям во всех сферах страны.

Победитель второго конкурса «Восхождение», участник Отечественной войны Фаррух Магеррамли выразил уверенность в том, что после восстановления нашей территориальной целостности мы добьемся большего успеха как представители азербайджанского народа, добившиеся своих целей и задач за счет возможностей, созданных государством для участников войны, и благодаря высокому значению, придаваемому человеческому фактору в нашей стране.

По итогам форума участники конкурса «Восхождение» приняли заявление в поддержку продолжения политического курса Президента Азербайджанской Республики Ильхама

Алиева. В заявлении говорится, что защита суверенитета и независимости страны успешно продолжается на протяжении последних 20 лет. за последние годы Азербайджан добился исторических достижений. В период президентства Ильхама Алиева в результате успешной внутренней и внешней политики были обеспечены территориальная целостность и суверенитет Азербайджанской Республики, наша республика стала государством, обладающим большим авторитетом на международной арене. Лозунг, озвученный Президентом Ильхамом Алиевым в 2004 году: «Мы должны превратить «черное золото» в человеческий капитал», стал реальностью Азербайджана. В современном мире успешное развитие каждой страны будет определяться ее интеллектуальным потенциалом, то есть средства, вложенные в образование, - это средства, вложенные в будущее страны, в ее независимость и безопасность. И сегодня главная сила Азербайджана - это его граждане, обладающие интеллектуальным потенциалом, современными навыками и высоким патриотизмом.

Неслучайно среди бюджетных расходов в Азербайджане важное место занимают расходы, выделяемые на сферу образования. В целях выявления и поддержки граждан, обладающих такими качествами, как знания, грамотность, патриотизм, национальный дух и достоинство,

в соответствии с распоряжениями Президента Ильхама Алиева с 2019 года проводится конкурс по типу «социального лифта» - конкурс «Восхождение», что является ярким примером этой политики.

Участники конкурса «Восхождение» заявили, что осознают необходимость и ответственность обеспечения укрепления профессиональных связей между ними путем объединения нового поколения профессионалов страны в целях защиты независимости Азербайджанской Республики и обеспечения ее устойчивого развития и готовы с ответственностью вносить свой вклад, более тесно участвуя в этих процессах, отвечающих национальным, историческим и будущим интересам страны. Как граждане-победители страны-победительницы они заявили, что поддерживают политический курс нашего лидера -Президента независимого, могущественного и процветающего Азербайджана Ильхама Алиева, создавшего новые реалии в регионе.

Конкурс «Восхождение» учрежден Распоряжением Президента Азер-байджанской Республики Ильхама Алиева от 26 июля 2019 года в целях выявления и поддержки перспективных руководителей, обладающих высоким интеллектуальным уровнем и управленческими навыками, а также обеспечения создания в стране банка кадрового резерва.